

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ**

**ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΟΧΛΗΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ**

**(με επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματος)**

Της Ελένης Καρόφτη του Μερκουρίου και της Ειρήνης, κατοίκου Κρεμαστής – Ρόδου, με Α.Φ.Μ. 054656203 της Δ.Ο.Υ. Ρόδου.

**ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ**  
20.11.2002  
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

**Π Ρ Ο Σ**

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΤΣΑΜΠΙΚΑ Ν. ΧΡΥΣΑΝΘΗ**  
ΤΗΛ.: 22410 37790

Τον Θωμά – Δημήτριο Σπανό του Χρήστου και της Παναγιώτας, κάτοικο Δήμου Ρόδου.

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου, σας επισημαίνω τα κάτωθι:

Όπως ήδη γνωρίζετε την 11<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2002, προς εξυπηρέτησή σας λόγω της σχέσης που μας συνέδεε, ευρισκόμενη σε μία άσχημη και ευάλωτη ψυχική κατάσταση, χωρίς να έχω ειδικές νομικές γνώσεις, αλλά και χωρίς να συμβουλευτώ κάποιον νομικό (δικηγόρο, συμβολαιογράφο κ.λ.π.), πειθόμενη από μέρους σας ότι δεν θα επέλθει καμία απολύτως συνέπεια σε βάρος μου, υπέγραψα ενώπιον της τέως Συμβολαιογράφου Ρόδου Χρυσάνθης Κώτη το με αριθμό 3.962/11-02-2002 πληρεξούσιο, με το οποίο σας παρέχω την «ανέκκλητη» εντολή, ως ιδιοκτήτρια των υπό στοιχείο πίνακος «11» και «12» ισογείων βιομηχανικών χώρων – οριζοντίων ιδιοκτησιών, που συνεστήθησαν επί της με αριθμό 84 μερίδος Γαιών Ρόδου, να πωλείτε τούτες για λογαριασμό μου και να εισπράττετε το αντίστοιχο τίμημα αγοραπωλησίας (πάλι για λογαριασμό μου).

Μεταξύ των εντολών που σας έδωσα με το παραπάνω πληρεξούσιο, είναι και αυτή της αντιπροσώπευσής μου από μέρους σας ενώπιον οιασδήποτε δημόσιας αρχής, ακόμη και ενώπιον των δικαστηρίων, πάντοτε αναφορικά με τα παραπάνω ακίνητα.

Έκτοτε τα παραπάνω ακίνητα δεν έχουν πωληθεί, ούτε έχω εισπράξει κανένα απολύτως εισόδημα από αυτά. Αντιθέτως, μάλιστα, εσείς ο ίδιος τα

διαχειρίζεσθε σαν να είναι δικά σας, κωφεύοντας στις συνεχείς οχλήσεις μου περί ανάκλησης του ανωτέρω πληρεξουσίου μου. Το έτος μάλιστα 2012 προς δυσάρεστη έκπληξή μου ενημερώθηκα ότι έχω εμπλακεί σε έναν πρωτόγνωρο για μένα δικαστικό αγώνα με το Ελληνικό Δημόσιο και συγκεκριμένα ενώπιον των Διοικητικών Δικαστηρίων εξαιτίας δικών σας αποκλειστικά ενεργειών που με κατέστησαν υπόλογη ενώπιον των φορολογικών αρχών.

Από την πλευρά μου εξακολουθώ επί ματαίω καθόλα αυτά τα έτη να σας καλώ προκειμένου να αποδεχθείτε την ανάκληση του ανωτέρω πληρεξουσίου, που εσείς πρωτίστως γνωρίζετε ότι υπέγραψα επιδεικνύοντας απόλυτη εμπιστοσύνη στο πρόσωπό μας και στις διαβεβαιώσεις σας ότι δεν θα έχω καμία δυσμενή επίπτωση, ενώ όπως γνωρίζετε ο ίδιος κατά την υπογραφή του τελούσα σε πλήρη άγνοια των όρων του, τους οποίους λόγω κυρίως της άσχημης τότε ψυχικής μου κατάστασης αδυνατούσα να κατανοήσω.

Κι ενώ γνωρίζετε ότι εξαιτίας δικών σας ενεργειών έχει δημιουργηθεί επ' ονόματί μου μία τεράστια ληξιπρόθεσμη οφειλή προς το Δημόσιο, για την οποία σύρομαι ενώπιον των διοικητικών δικαστηρίων αδίκως από το έτος 2011, όχι μόνο εξακολουθείτε να κωφεύετε στις συνεχείς οχλήσεις και παρακλήσεις μου περί ανάκλησης του παραπάνω πληρεξουσίου, αλλά δυστυχώς, όπως πληροφορήθηκα προ ημερών κάνετε παράνομη χρήση τούτου.

Συγκεκριμένα, προς δυσάρεστη έκπληξή μου, αρχές του τρέχοντος έτους έλαβα γνώση της αγωγής αποζημίωσης που άσκησαν εναντίον σας, αλλά και εναντίον μου οι: 1) Αλεξάνδρα χήρα Φραγκίσκου Μαντζόν και 2) Ανδρέας Μαντζόν του Φραγκίσκου ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, διότι εξαιτίας δικών σας ενεργειών φέρομαι να τους καταγγέλλω δημοσίως και να προσβάλλω ενώπιον τρίτων την τιμή και την υπόληψή τους.

Επειδή σε κάθε περίπτωση γνωρίζετε ότι ουδεμία σχέση ή εμπλοκή έχω στις όποιες διαφορές σας με την οικογένεια Μαντζόν, τα μέλη της οποίας ουδόλως γνωρίζω, αλλά εν γνώσει σας με έχετε εμπλέξει σε μία ακόμη δεινή δικαστική περιπέτεια, εκμεταλλευόμενος για μια ακόμη φορά το παραπάνω πληρεξούσιο, την ευάλωτη οικονομική θέση μου, την άγνοιά μου και την άσχημη κατάσταση της υγείας μου.



Επειδή η ως είρηται συμπεριφορά σας και δη ο τρόπος αντιμετώπισης των παραπάνω ζητημάτων που αφορούν την περιουσία και το πρόσωπό μου αντίκειται προφανώς στους κανόνες των χρηστών ηθών, της καλής πίστης και της καλής γειτονίας.

Επειδή μετά από αυτά και πριν την υποβολή από μέρους μας οιασδήποτε αγωγής και κάθε άλλης αναφοράς ενώπιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και αρχής, για την αποκατάσταση του ονόματός μου και για την αποζημίωσή μου λόγω της θετικής και ηθικής βλάβης που έχω υποστεί λόγω των παράνομων και αδίκων σε βάρος μου ενεργειών και παραλείψεών σας

**σας καλώ  
για τελευταία πλέον φορά**

όπως εντός των επομένων πέντε (5) ημερών μου υποδείξετε χρόνο συνάντησής μας ενώπιον της Συμβολαιογράφου Ρόδου Βασιλείας Παπαβασιλείου – Χρύση, οδός Εθνάρχου Μακαρίου, αριθμό 35, ώστε να λάβει χώρα η κατά νόμο ανάκληση του προαναφερόμενου υπ' αριθ. 3.962/11-02-2002 «ανέκκλητου» πληρεξουσίου της, τέως Συμβολαιογράφου Ρόδου Χρυσάνθης Κώτη.

**Ταυτόχρονα δε σας επισημαίνω  
με τη επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου,**

ότι η άρνησή σας όσον αφορά την ανωτέρω ανάκληση και κάθε ενέργειά σας που εφεξής θα έχει ως έρεισμα το συγκεκριμένο πληρεξούσιο θα αντιμετωπισθούν με κάθε αυστηρότητα σε κάθε επίπεδο.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει την παρούσα δήλωση νόμιμα, σε αυτόν προς τον οποίο απευθύνεται προκειμένου να λάβει γνώση του περιεχομένου της και για να επέλθουν όλες γενικά οι νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την ολόκληρη στη σχετική έκθεση επίδοσής της.

Ρόδος, 03 Μαρτίου 2020.

η εξωδίκως δηλούσα

